
0.042344

АНТИКОР — національний антикорупційний порталАНТИКОР — національний антикорупційний портал Понеділок, 25 травня 2026 р., 10:36Понеділок, 25 травня 2026 р., 10:36МОВАМОВА ЯЗЫКЯЗЫК LANGLANG Київ: 8°CКиїв: 8°C

НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

 23 квітня 2024 г., 22:14      Переглядів: 3320  Коментарі: 0

РоздрукуватиРоздрукувати  Надіслати товаришуНадіслати товаришу

Читать на русскомЧитать на русском Read in EnglishRead in English

Розкрадання землі на 300 мільйнів гривень: окрім Сольського, підозри отримали його заступник та ексглава Держгеокадастру

Міністра аграрної політики та продовольства України Миколу Сольського, який
також є бізнес-партнером ексглави Офісу президента Андрія Богдана, звинуватили у
заволодінні державною землею на 291 млн грн та спробі заволодіння землею ще на
190 млн грн.

Заступник Сольського Маркіян Дмитрасевич та ексголова
Держгеокадастру Олександр Колотилін теж отримали підозри. Сам Сольський уже
заявив, що підозра викликана "обставинами семирічної давності щодо спору між
державними підприємствами та фізособами", а також пообіцяв співпрацювати зі
слідством.

Про оголошення підозр повідомили у Національному антикорупційному бюро
України (НАБУ), не розкриваючи імен. Журналіст Олег Новіков підтверджує, що
йдеться саме про вказаних осіб.

За даними слідства, до злочинної групи також входили куратори. Загалом у справі
проходять 12 підозрюваних, уточнює Новіков. НАБУ зазначає, що вони знищили
документи, які надавали двом держпідприємствам у Сумській області право
постійного користуватися землею, і відповідно склали акт про самовільне зайняття
цих ділянок.

Після цього підконтрольні посадовці Держгеокадастру Сумської області передали
ділянки у власність заздалегідь визначеним громадянам під виглядом реалізації
їхнього права на безкоштовну землю, йдеться в повідомленні. При цьому умовою
отримання землі у власність було підписання договору про її передачу в оренду
приватному агрохолдингу ще до моменту отримання.

Така оборудка надала у 2017-2021 роках учасникам схеми доступ до 1250 земельних
ділянок загальною площею 2493 га. На той момент їхня вартість оцінювалася у понад
291 млн грн.

Окрім того, детективи НАБУ та прокурори Спеціалізованої антикорупційної
прокуратури (САП) завадили членам злочинної групи спробували заволодіти ще 3282
га землі вартістю близько 190 млн грн. Наразі на ділянки накладено арешт.

Міністру Миколі Сольському, а також двом кураторам органів Держгеокадастру та
особі, яка сприяла вчиненню злочину, вже повідомили про підозру. Триває вручення
підозр іншим учасникам злочинної схеми.

Сольський відреагував на підозру

Микола Сольський заявив, що події, щодо яких йому повідомили про підозру,
стосуються періоду 2017-2018 рр., коли він був адвокатом і ще не був ні міністром, ні
головою комітету Верховної Ради з питань аграрної та земельної політики.
"Обставини семирічної давності стосуються суперечки між державними
підприємствами та фізособами, зокрема військовими АТО, за землі, надані останнім у
володіння відповідно до закону. Суперечки вирішуються судами, зокрема Верховним
судом, і, як мені відомо, на нинішній день низка рішень констатує відсутність права
держпідприємств на землі, які, ймовірно, мають на увазі НАБУ", – зазначив Сольський.

Міністр пообіцяв "максимальну відкритість для встановлення істини". Водночас він
зазначив, що докази та аргументи сторін уже "перебувають на розгляді судів".
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